

体育

广州城昨日官宣新帅

新快报讯 记者王敌报道 昨天傍晚,中超球队广州城突然宣布新帅上任,前国脚李玮锋接过了主帅教鞭。这距离他上次执教已经过去两年多,但再度出任“救火队员”的李玮锋面对的“火势”比2019赛季要严峻得多。

本赛季第一阶段,广州城1胜9负。于是,在10轮之后,荷兰籍主帅范加斯特就被解除了主帅工作,球队领队肇俊哲出任代理主帅。肇俊哲带队期间,广州城的战绩依然不见起色,第二阶段5连败。15轮比赛打完,广州城的积分依然只有3分。

岌岌可危的保级形势,让广州城

管理层不得不加快换帅的步伐。曾执教天津天海的前国脚李玮锋出任球队主帅,而肇俊哲转任技术总监。广州城俱乐部在换帅公告中称:李玮锋与肇俊哲曾携手为国征战多年,合作默契,相信两人的联手将会为广州城注入新的活力。

球员时代,李玮锋曾效力过深圳队、上海申花、武汉光谷(已解散)和天津泰达四支中超球队,还曾留洋英超(埃弗顿)和K联赛(水原三星)。退役后,李玮锋曾出任天津天海的俱乐部领队,还在2019赛季后期出任天海主帅,并率队提前1轮保级。尽

管天海随后就宣布解散,但李玮锋这段“救火经历”无疑是成功的。后来,在谈起天海保级时,李玮锋说:“天海遇到了很多困难,也没有钱,但在这种情况下,天海依然完成保级,队员们展现了很多可贵的品质。”自结束在天海的执教后,李玮锋也走下了职业教练的岗位。

这将是李玮锋第二次执教,作为广汽找来的股改监督人,他来到广州城俱乐部已经有大半年时间了。对李玮锋来说,执教球队应该不存在人员管理上的磨合问题,但如何提升球队的战斗力,才是关键所在。



■李玮锋(左)和肇俊哲

美网开赛 美国媒体看好郑钦文进决赛

今晚11时郑钦文首轮对阵奥斯塔彭科

2022年美国网球公开赛已正式拉开帷幕,共有7名来自中国网协的选手参加比赛,其中今年异军突起的郑钦文最为受人关注。在美国媒体看来,这名19岁的选手很有可能在美网杀入决赛。

■新快报记者 高京



郑钦文:明年冲击大满贯冠军

19岁小将郑钦文今年一路高奏凯歌,在业内人士看来,她就是李娜的接班人,也是目前中国最有希望冲击大满贯冠军的选手。

美网开赛前,郑钦文的排名来到39位,创职业生涯新高。从162名上升到如今的名次,郑钦文只用了一年时间。

在接受媒体采访时,郑钦文用“厚积薄发”来评价自己的2022赛季。“我一直都是训练非常刻苦的那一类人,现在也是一步一个脚印走在路上。”郑钦文说。

截至目前,郑钦文已接连击败哈普勒、安德莱斯库、贾巴尔等名将。在美国媒体看来,这名中国选手

很可能将会杀入今年美网的决赛。

“与多名高手过招是非常宝贵的体验,我觉得自己在心态方面没有对方老成,还需要继续历练。”郑钦文表示。

按照美网赛程,郑钦文首轮对手为2017年法网大满贯得主奥斯塔彭科,比赛将于今日23点开战。近期奥斯塔彭科的状态不佳,郑钦文有很大的机会击败对手。

不过,郑钦文的头脑非常冷静,她将本次美网的目标定在了晋级16强上。在她看来,明年才是冲击大满贯冠军的时候。

除了郑钦文之外,今年的美网还有6名来自中国网协的选手参

赛。其中王曦雨、张帅、王欣瑜都是直接获得正赛资格,袁悦、张之臻、吴易昺则是从资格赛中脱颖而出。

根据美网官方的安排,入围正赛并征战首轮比赛的选手就可以获得8万美元(约合55万元人民币)的奖金,这对于选手来说是一笔非常可观的收入。

其中两名男选手张之臻、吴易昺着实不容易。这是继2014年澳网的张择和吴迪之后,中国男网再次有两名选手同时晋级大满贯正赛,他们将向胜利发起冲击。就在记者发稿之时,两名中国男选手即将登场亮相,期待他们能够爆冷创造历史。

看点

男单赛场群雄逐鹿 小威谢幕战受关注

因未注射疫苗,德约科维奇无法参加今年的美网比赛,在签位表公布前的最后几小时,他在社交媒体上对外宣布了这个消息。塞尔维亚人的缺席,改变了男单的走势。纳达尔、西西帕斯、梅德韦杰夫均有机会冲击冠军。

不过,三人近来状态都不是很好,特别是纳达尔在热身赛表现不

佳,这反倒给了年轻人机会。有意思的是,过去两年美网都诞生了新的大满贯得主,如果今年延续这个态势,阿尔卡拉斯倒是有可能成为美网新贵。

当然也有声音认为,如今是纳达尔扩大自身优势的最好时机。除了今年的美网,德约科维奇基本也将因疫苗原因无缘明年的澳网,接下来法网又是纳达尔的强项,如

果能够连续挂柱,那么关于男单历史最佳球员的争论,恐怕将会告一段落。

除此之外,本次美网还是传奇选手小威廉姆斯的谢幕战,今天早上,她将与小威尼克奇对阵。以小威目前的状态来看,每场比赛都可能是她的最后一战。为了能目睹偶像在赛场上的风采,小威比赛的门票已被抢购一空。

法甲

“大巴黎”三中门柱 主场憾平摩纳哥

据新华社电 2022—2023法国足球甲级联赛28日迎来一场焦点战,坐镇主场的巴黎圣日耳曼在占尽优势的情况下却只能依靠内马尔的点射破门,勉强与摩纳哥队1:1战平。

从赛后的技术统计看,“大巴黎”占据着绝对优势——高达67%的控球率、射门比18:4遥遥领先。但无奈运势欠佳,上半场尾声阶段梅西和姆巴佩连续两脚射门先后击中门柱,下半场阿什拉夫也有一次射门打在门柱上。

反而是场面被动的摩纳哥队在进攻上更为高效,第20分钟,德国前锋福兰德接戈洛温直塞,禁区线内左脚低射破门为客队取得领先。然而仅两分钟后,福兰德就因伤下场。

落后的“大巴黎”发起了一阵阵地攻势,但始终无法叩开对手大门。直到第69分钟,主裁判经过VAR(视频助理裁判)提醒后认定马里潘在禁区内对内马尔犯规吹罚点球,后者操刀命中,为“大巴黎”将比分扳平。1:1的比分保持到终场哨响。



■巴黎圣日耳曼队球员拉莫斯(前左)在比赛中倒钩射门。新华社发

下月22日世界杯首战韩国队
韩旭李月汝
与中国女篮会合

据新华社电 “中国篮球之队”微博29日消息,中国女篮中锋韩旭和李月汝已经抵达塞尔维亚贝尔格莱德与球队会合,合练备战9月下旬开始的女篮世界杯。

当地时间28日,中国女篮完成了在法国、西班牙和比利时的训练和比赛,前往本次欧洲拉练的最后一站贝尔格莱德,进行为期近两周的训练以及两场与塞尔维亚女篮的热身赛。

此前征战美国女子职业篮球联赛的韩旭和李月汝也已经抵达贝尔格莱德与球队会合。

2022年女篮世界杯将于9月22日至10月1日在澳大利亚悉尼举行,中国女篮与比利时、波黑、波多黎各、韩国和美国队同在A组。据悉,中国女篮将于9月10日出发前往澳大利亚。9月22日,中国队将迎来小组赛首个对手韩国队。